VII. osztaly 1 Orchidea Iskola VII. Matematika verseny 2014/2015 I. forduld

1. Melyik az a legnagyobb ,,a” természetes szam, amely kielégiti az alabbi egyenl6tlenséget?

a<20-4-2+7

A)39 B)29 C)18 D)9 E)7

2. Végezziik el a szamitast. Mennyi az eredmény?
<1 11 > <1 1 > 1
2 3 4 4 3 2
A)O B) — C) — D)1 E) —

3. Harom testvér 178 didt oszt el maga kozott. A kozéps6 10-zel tobbet kap, mint a legkisebbik, és 8-cal
kevesebbet, mint a legnagyobb. Hany diét kapott a kozépso testvér?

A)50 B)55 C) 60 D)65 E)70

4. Melyik alakzat nem sokszog az alabbiak koziil?

A) B)

C) D) E)
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VII. osztaly 2 Orchidea Iskola VII. Matematika verseny 2014/2015 I. forduld

5. Melyik par alakzatnal lesz az atlok szamanak Osszege a legkisebb?

A) /\ B) D@

QI
» X
IID

Mit kell tenniink az I alakzattal ahhoz, hogy a II. helyére keriiljon?

A) tikrozni kell az x tengelyre

B) titkroznikell az origéra

C) tikroznikell az y tengelyre

D) titkkrozni kell az x=y fiiggvény egyenesére

E) forgatnikell 60°-kal az origo koriil

7. A mellékelt abran a hangya a buizaszemhez akar eljutni. A hangya csak a vonalakon, felfelé vagy jobbra

tud menni. Hany kiilonb6z6 mddon tud eljutni a buzaszemhez?

A)6 B)8 C)9 D)10 E)12
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8. Az 4bran lathato téglalapok egybevagdak. A teljes alakzat keriilete 64 cm. Hany cm? a teriilete?

A)162cm? B)144cm?® C)128cm? D) 120cm?® E )108cm?

9. A legkisebb olyan haromjegyti, paros természetes szamban, ahol a szamjegyek szorzata 18,

milyen szamjegy all a tizesek helyén?

A)1l B)2 C)3 D)4 E)6

10. Osszesen hany négyzet lathat6 a mellékelt bran?

A)19 B)20 C)21 D)22 E)23

11. Azabranaz A, B, C és D dobozokban talalhat6 labdak szama van megadva. Az ,,A” doboztdl kezdve, kivesziink
valamennyi labdat, majd az eggyel jobbra 1évé dobozba tessziik. Ezutan az attett labddknak a haromszorosat
rakjuk at a kovetkezd dobozba. A folyamat végén minden dobozban ugyanannyi labda talalhato.

Hany labda keriilt at a ,,C” dobozbdl a ,D”-be?

a| 45| |s7] |12]
A B C D

A)3 B)9 C)18 D)27 E) 36
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12. Az alabbi egyenléségben milyen szdmjegy az azo06?

32

— =0,a;a,a;....
165

A tizedesvessz6 utan jegyek ay, a,, as, ......a2006=¢

A)9 B)7 C)5 D)3 E)1

13.

@\‘AM

A fenti céltablara 5 nyilvessz6t dobunk. A nyilak a céltabla barmely pontjaba furédhatnak. A dobasok utan,
osszeadjuk a nyilak pontszamat a teriiletekre irt pontok szerint. Melyik 6sszeg nem johet ki eredménynek?

A)43 B) 37 C)26 D) 19 E)13

14. Az ABCD téglalap S,, S;, S5 részeinek teriilete egyenld, EF szakasz mer6leges CD-re és EF hossza 6 cm.

Héany cm az AD szakasz?

D F C
S, E S,
S,
A B
A) 18 cm B)21lcm C)24cm D)27 cm E)30cm

15. Az1+2+ 3 +...+ 50 kifejezésben legalabb hany + jelet kell kicserélniink — jelre, hogy az eredmény 795 legyen?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

E-mail: orchideapangea@gmail.com | www.orchideapangea.hu



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

